
1 本人 2 本人以外 999 無回答
度数 959 68 3 1030

GENDER 性別 の % 93.1% 6.6% 0.3% 100.0%

度数 1348 89 9 1446

GENDER 性別 の % 93.2% 6.2% 0.6% 100.0%

度数 2307 157 12 2476

GENDER 性別 の % 93.2% 6.3% 0.5% 100.0%

1 自宅で療養中 2 入院中
3 介護施設に入

所中 4 その他 888 非該当 999 無回答
度数 19 5 12 30 959 5 1030

GENDER 性別 の % 1.8% 0.5% 1.2% 2.9% 93.1% 0.5% 100.0%

度数 26 9 29 22 1348 12 1446

GENDER 性別 の % 1.8% 0.6% 2.0% 1.5% 93.2% 0.8% 100.0%

度数 45 14 41 52 2307 17 2476

GENDER 性別 の % 1.8% 0.6% 1.7% 2.1% 93.2% 0.7% 100.0%

1 非常に健康 2 まあ健康
3 あまり健康で

はない 4 健康でない 999 無回答
度数 86 638 216 67 23 1030

GENDER 性別 の % 8.3% 61.9% 21.0% 6.5% 2.2% 100.0%

度数 74 955 281 106 30 1446

GENDER 性別 の % 5.1% 66.0% 19.4% 7.3% 2.1% 100.0%

度数 160 1593 497 173 53 2476

GENDER 性別 の % 6.5% 64.3% 20.1% 7.0% 2.1% 100.0%

1 はい 2 いいえ 999 無回答
度数 881 123 26 1030

GENDER 性別 の % 85.5% 11.9% 2.5% 100.0%

度数 1241 173 32 1446

GENDER 性別 の % 85.8% 12.0% 2.2% 100.0%

度数 2122 296 58 2476

GENDER 性別 の % 85.7% 12.0% 2.3% 100.0%

1 はい 2 いいえ 999 無回答
度数 333 672 25 1030

GENDER 性別 の % 32.3% 65.2% 2.4% 100.0%

度数 577 837 32 1446

GENDER 性別 の % 39.9% 57.9% 2.2% 100.0%

度数 910 1509 57 2476

GENDER 性別 の % 36.8% 60.9% 2.3% 100.0%

1 はい 2 いいえ 999 無回答
度数 592 414 24 1030

GENDER 性別 の % 57.5% 40.2% 2.3% 100.0%

度数 909 501 36 1446

GENDER 性別 の % 62.9% 34.6% 2.5% 100.0%

度数 1501 915 60 2476

GENDER 性別 の % 60.6% 37.0% 2.4% 100.0%

1 はい 2 いいえ 999 無回答
度数 886 118 26 1030

GENDER 性別 の % 86.0% 11.5% 2.5% 100.0%

度数 1238 171 37 1446

GENDER 性別 の % 85.6% 11.8% 2.6% 100.0%

度数 2124 289 63 2476

GENDER 性別 の % 85.8% 11.7% 2.5% 100.0%

1 はい 2 いいえ 999 無回答
度数 737 264 29 1030

GENDER 性別 の % 71.6% 25.6% 2.8% 100.0%

度数 968 436 42 1446

GENDER 性別 の % 66.9% 30.2% 2.9% 100.0%

度数 1705 700 71 2476

GENDER 性別 の % 68.9% 28.3% 2.9% 100.0%

1 ほとんど毎日 2 週に3～4日 3 週に1～2日
4 2週間に1回く

らい 5 月に1回くらい
6 年に数回くら

い
7 ほとんど外出

しない 999 無回答
度数 502 275 148 35 14 4 31 21 1030

GENDER 性別 の % 48.7% 26.7% 14.4% 3.4% 1.4% 0.4% 3.0% 2.0% 100.0%

度数 509 531 257 33 31 11 48 26 1446

GENDER 性別 の % 35.2% 36.7% 17.8% 2.3% 2.1% 0.8% 3.3% 1.8% 100.0%

度数 1011 806 405 68 45 15 79 47 2476

GENDER 性別 の % 40.8% 32.6% 16.4% 2.7% 1.8% 0.6% 3.2% 1.9% 100.0%

GENDER 性別 と AQ1 問 1 アンケート記入者 のクロス表

AQ1 問 1 アンケート記入者

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と AQ2 問2 主観的健康感 のクロス表

合計

GENDER 性別 と AQ1SQ 問1副 回答できない理由 のクロス表

AQ1SQ 問1副 回答できない理由

合計

合計

GENDER 性別 と AQ3_1 問3_1 朝の目覚めがよい のクロス表

AQ3_1 問3_1 朝の目覚めがよい

合計

AQ2 問2 主観的健康感

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

AQ3_2 問3_2 外出が億劫

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と AQ3_2 問3_2 外出が億劫 のクロス表

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と AQ3_4 問3_4 食事が楽しみ のクロス表

合計

GENDER 性別 と AQ3_3 問3_3 物忘れしやすい のクロス表

AQ3_3 問3_3 物忘れしやすい

合計

合計

GENDER 性別 と AQ3_5 問3_5 運動が楽しみ のクロス表

AQ3_5 問3_5 運動が楽しみ

合計

AQ3_4 問3_4 食事が楽しみ

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

AQ4 問4 外出頻度

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と AQ4 問4 外出頻度 のクロス表

合計

初回郵送調査（男女別単純集計表）



1 ある 2 ない 999 無回答
度数 392 623 15 1030

GENDER 性別 の % 38.1% 60.5% 1.5% 100.0%

度数 563 868 15 1446

GENDER 性別 の % 38.9% 60.0% 1.0% 100.0%

度数 955 1491 30 2476

GENDER 性別 の % 38.6% 60.2% 1.2% 100.0%

1 ある 2 なし 999 無回答
度数 378 636 16 1030

GENDER 性別 の % 36.7% 61.7% 1.6% 100.0%

度数 591 830 25 1446

GENDER 性別 の % 40.9% 57.4% 1.7% 100.0%

度数 969 1466 41 2476

GENDER 性別 の % 39.1% 59.2% 1.7% 100.0%

0 なし 1 ある 888 非該当 999 無回答
度数 247 125 636 22 1030

GENDER 性別 の % 24.0% 12.1% 61.7% 2.1% 100.0%

度数 389 196 830 31 1446

GENDER 性別 の % 26.9% 13.6% 57.4% 2.1% 100.0%

度数 636 321 1466 53 2476

GENDER 性別 の % 25.7% 13.0% 59.2% 2.1% 100.0%

0 なし 1 ある 888 非該当 999 無回答
度数 183 189 636 22 1030

GENDER 性別 の % 17.8% 18.3% 61.7% 2.1% 100.0%

度数 262 323 830 31 1446

GENDER 性別 の % 18.1% 22.3% 57.4% 2.1% 100.0%

度数 445 512 1466 53 2476

GENDER 性別 の % 18.0% 20.7% 59.2% 2.1% 100.0%

0 なし 1 ある 888 非該当 999 無回答
度数 253 119 636 22 1030

GENDER 性別 の % 24.6% 11.6% 61.7% 2.1% 100.0%

度数 300 285 830 31 1446

GENDER 性別 の % 20.7% 19.7% 57.4% 2.1% 100.0%

度数 553 404 1466 53 2476

GENDER 性別 の % 22.3% 16.3% 59.2% 2.1% 100.0%

0 なし 1 ある 888 非該当 999 無回答
度数 191 181 636 22 1030

GENDER 性別 の % 18.5% 17.6% 61.7% 2.1% 100.0%

度数 374 211 830 31 1446

GENDER 性別 の % 25.9% 14.6% 57.4% 2.1% 100.0%

度数 565 392 1466 53 2476

GENDER 性別 の % 22.8% 15.8% 59.2% 2.1% 100.0%

0 なし 1 ある 888 非該当 999 無回答
度数 324 48 636 22 1030

GENDER 性別 の % 31.5% 4.7% 61.7% 2.1% 100.0%

度数 502 83 830 31 1446

GENDER 性別 の % 34.7% 5.7% 57.4% 2.1% 100.0%

度数 826 131 1466 53 2476

GENDER 性別 の % 33.4% 5.3% 59.2% 2.1% 100.0%

1 何でもかめる 2 一部かめない
3 かめないもの

が多い 4 かめない 999 無回答
度数 661 302 39 12 16 1030

GENDER 性別 の % 64.2% 29.3% 3.8% 1.2% 1.6% 100.0%

度数 945 416 50 11 24 1446

GENDER 性別 の % 65.4% 28.8% 3.5% 0.8% 1.7% 100.0%

度数 1606 718 89 23 40 2476

GENDER 性別 の % 64.9% 29.0% 3.6% 0.9% 1.6% 100.0%

1 毎日使ってい
る

2 時々使ってい
る 3 使っていない 4 持っていない 999 無回答

度数 549 14 17 345 105 1030

GENDER 性別 の % 53.3% 1.4% 1.7% 33.5% 10.2% 100.0%

度数 746 22 43 440 195 1446

GENDER 性別 の % 51.6% 1.5% 3.0% 30.4% 13.5% 100.0%

度数 1295 36 60 785 300 2476

GENDER 性別 の % 52.3% 1.5% 2.4% 31.7% 12.1% 100.0%

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と AQ6 問6 健康面での生活への影響 のクロス表

GENDER 性別 と AQ5 問 5 70歳以降ではじめた活動 のクロス表

AQ5 問 5 70歳以降ではじめた活動

合計

合計

GENDER 性別 と AQ6SQ_1 問6副1 日常生活動作 のクロス表

AQ6SQ_1 問6副1 日常生活動作

合計

AQ6 問6 健康面での生活への影響

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

AQ6SQ_2 問6副2 外出

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と AQ6SQ_2 問6副2 外出 のクロス表

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と AQ6SQ_4 問6副4 運動 のクロス表

合計

GENDER 性別 と AQ6SQ_3 問6副3 仕事・家事 のクロス表

AQ6SQ_3 問6副3 仕事・家事

合計

合計

GENDER 性別 と AQ6SQ_5 問6副5 その他 のクロス表

AQ6SQ_5 問6副5 その他

合計

AQ6SQ_4 問6副4 運動

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

AQ7 問7 咀嚼能力

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と AQ7 問7 咀嚼能力 のクロス表

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

合計

GENDER 性別 と AQ8_上 問8 上あごの入れ歯 のクロス表

AQ8_上 問8 上あごの入れ歯

合計



1 毎日使ってい
る

2 時々使ってい
る 3 使っていない 4 持っていない 999 無回答

度数 530 11 18 367 104 1030

GENDER 性別 の % 51.5% 1.1% 1.7% 35.6% 10.1% 100.0%

度数 708 39 45 470 184 1446

GENDER 性別 の % 49.0% 2.7% 3.1% 32.5% 12.7% 100.0%

度数 1238 50 63 837 288 2476

GENDER 性別 の % 50.0% 2.0% 2.5% 33.8% 11.6% 100.0%

0 0 1 1-9 2 10-19 3 20-27 4 28+ 999 無回答
度数 134 174 192 244 200 86 1030

GENDER 性別 の % 13.0% 16.9% 18.6% 23.7% 19.4% 8.3% 100.0%

度数 107 289 295 394 236 125 1446

GENDER 性別 の % 7.4% 20.0% 20.4% 27.2% 16.3% 8.6% 100.0%

度数 241 463 487 638 436 211 2476

GENDER 性別 の % 9.7% 18.7% 19.7% 25.8% 17.6% 8.5% 100.0%

1 知っている 2 知らない 999 無回答
度数 194 808 28 1030

GENDER 性別 の % 18.8% 78.4% 2.7% 100.0%

度数 392 1010 44 1446

GENDER 性別 の % 27.1% 69.8% 3.0% 100.0%

度数 586 1818 72 2476

GENDER 性別 の % 23.7% 73.4% 2.9% 100.0%

1 参加したこと
がある

2 参加したこと
はない 888 非該当 999 無回答

度数 119 74 808 29 1030

GENDER 性別 の % 11.6% 7.2% 78.4% 2.8% 100.0%

度数 276 113 1010 47 1446

GENDER 性別 の % 19.1% 7.8% 69.8% 3.3% 100.0%

度数 395 187 1818 76 2476

GENDER 性別 の % 16.0% 7.6% 73.4% 3.1% 100.0%

0 参加したこと
はない

1 参加したこと
がある 888 非該当 999 無回答

度数 85 34 882 29 1030

GENDER 性別 の % 8.3% 3.3% 85.6% 2.8% 100.0%

度数 208 65 1123 50 1446

GENDER 性別 の % 14.4% 4.5% 77.7% 3.5% 100.0%

度数 293 99 2005 79 2476

GENDER 性別 の % 11.8% 4.0% 81.0% 3.2% 100.0%

0 参加したこと
はない

1 参加したこと
がある 888 非該当 999 無回答

度数 57 62 882 29 1030

GENDER 性別 の % 5.5% 6.0% 85.6% 2.8% 100.0%

度数 121 152 1123 50 1446

GENDER 性別 の % 8.4% 10.5% 77.7% 3.5% 100.0%

度数 178 214 2005 79 2476

GENDER 性別 の % 7.2% 8.6% 81.0% 3.2% 100.0%

0 参加したこと
はない

1 参加したこと
がある 888 非該当 999 無回答

度数 54 65 882 29 1030

GENDER 性別 の % 5.2% 6.3% 85.6% 2.8% 100.0%

度数 100 173 1123 50 1446

GENDER 性別 の % 6.9% 12.0% 77.7% 3.5% 100.0%

度数 154 238 2005 79 2476

GENDER 性別 の % 6.2% 9.6% 81.0% 3.2% 100.0%

1 思う 2 思わない 999 無回答
度数 568 422 40 1030

GENDER 性別 の % 55.1% 41.0% 3.9% 100.0%

度数 1002 371 73 1446

GENDER 性別 の % 69.3% 25.7% 5.0% 100.0%

度数 1570 793 113 2476

GENDER 性別 の % 63.4% 32.0% 4.6% 100.0%

GENDER 性別 と AQ8_下 問8 下あごの入れ歯 のクロス表

合計

GENDER 性別 と AQ9 問9 自分の歯の本数 のクロス表

AQ9 問9 自分の歯の本数

合計

AQ8_下 問8 下あごの入れ歯

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

AQ10 問10 長寿応援ポイントの認知

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と AQ10 問10 長寿応援ポイントの認知 のクロス表

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と AQ10SQ2_1 問10副2_1 社会貢献活動 のクロス表

合計

GENDER 性別 と AQ10SQ1 問10副1 長寿応援ポイントへの参加 のクロス表

AQ10SQ1 問10副1 長寿応援ポイントへの参加

合計

合計

GENDER 性別 と AQ10SQ2_2 問10副2_2 生きがい活動 のクロス表

AQ10SQ2_2 問10副2_2 生きがい活動

合計

AQ10SQ2_1 問10副2_1 社会貢献活動

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

AQ10SQ2_3 問10副2_3 健康づくり活動

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と AQ10SQ2_3 問10副2_3 健康づくり活動 のクロス表

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

合計

GENDER 性別 と AQ11 問11 災害時に近所の人に助けてもらいたい のクロス表

AQ11 問11 災害時に近所の人に助けてもらいたい

合計



1 思う 2 思わない 999 無回答
度数 427 560 43 1030

GENDER 性別 の % 41.5% 54.4% 4.2% 100.0%

度数 765 584 97 1446

GENDER 性別 の % 52.9% 40.4% 6.7% 100.0%

度数 1192 1144 140 2476

GENDER 性別 の % 48.1% 46.2% 5.7% 100.0%

1 思う 2 思わない 999 無回答
度数 620 366 44 1030

GENDER 性別 の % 60.2% 35.5% 4.3% 100.0%

度数 958 385 103 1446

GENDER 性別 の % 66.3% 26.6% 7.1% 100.0%

度数 1578 751 147 2476

GENDER 性別 の % 63.7% 30.3% 5.9% 100.0%

1 思う 2 思わない 999 無回答
度数 802 180 48 1030

GENDER 性別 の % 77.9% 17.5% 4.7% 100.0%

度数 1153 192 101 1446

GENDER 性別 の % 79.7% 13.3% 7.0% 100.0%

度数 1955 372 149 2476

GENDER 性別 の % 79.0% 15.0% 6.0% 100.0%

1 0-5 2 6-10 3 11-12 4 13 999 無回答
度数 65 209 373 354 29 1030

GENDER 性別 の % 6.3% 20.3% 36.2% 34.4% 2.8% 100.0%

度数 110 279 472 546 39 1446

GENDER 性別 の % 7.6% 19.3% 32.6% 37.8% 2.7% 100.0%

度数 175 488 845 900 68 2476

GENDER 性別 の % 7.1% 19.7% 34.1% 36.3% 2.7% 100.0%

1 電車やバスで
の外出 2 隣近所なら

3 介助により外
出

4 外出の頻度は
少ない 5 車椅子に移乗

6 介助により車
椅子に移乗

7 自力で寝返り
をうつ

8 力で寝返りも
うたない 999 無回答

度数 908 53 20 15 9 3 7 5 10 1030

GENDER 性別 の % 88.2% 5.1% 1.9% 1.5% 0.9% 0.3% 0.7% 0.5% 1.0% 100.0%

度数 1248 78 37 28 7 13 7 14 14 1446

GENDER 性別 の % 86.3% 5.4% 2.6% 1.9% 0.5% 0.9% 0.5% 1.0% 1.0% 100.0%

度数 2156 131 57 43 16 16 14 19 24 2476

GENDER 性別 の % 87.1% 5.3% 2.3% 1.7% 0.6% 0.6% 0.6% 0.8% 1.0% 100.0%

1 ひとり暮らし 2 夫婦のみ
3 子どもや孫と

同居 4 その他 999 無回答
度数 127 537 326 30 10 1030

GENDER 性別 の % 12.3% 52.1% 31.7% 2.9% 1.0% 100.0%

度数 479 344 525 85 13 1446

GENDER 性別 の % 33.1% 23.8% 36.3% 5.9% 0.9% 100.0%

度数 606 881 851 115 23 2476

GENDER 性別 の % 24.5% 35.6% 34.4% 4.6% 0.9% 100.0%

1 仕事をしてい
る

2 仕事はしてい
ない 999 無回答

度数 161 863 6 1030

GENDER 性別 の % 15.6% 83.8% 0.6% 100.0%

度数 96 1341 9 1446

GENDER 性別 の % 6.6% 92.7% 0.6% 100.0%

度数 257 2204 15 2476

GENDER 性別 の % 10.4% 89.0% 0.6% 100.0%

GENDER 性別 と AQ12 問12 近所の人に見守ってもらいたい のクロス表

合計

GENDER 性別 と AQ13 問13 近所にうちとけて話せる人が欲しい のクロス表

AQ13 問13 近所にうちとけて話せる人が欲しい

合計

AQ12 問12 近所の人に見守ってもらいたい

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

AQ14 問14 近所にあいさつ程度の付合いする人が欲し
い

合計

GENDER 性別 1 男性

2 女性

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と AQ14 問14 近所にあいさつ程度の付合いする人が欲しい のクロス表

GENDER 性別 1 男性

2 女性

合計

GENDER 性別 と AQ16 問16 自由に動ける範囲 のクロス表

合計

GENDER 性別 と AQ15_3以内 問15 【老研式得点】未回答3つ以内加工 のクロス表

AQ15_3以内 問15 【老研式得点】未回答3つ以内加工

合計

合計

GENDER 性別 と AQ17 問17 家族形態 のクロス表

AQ17 問17 家族形態
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